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Utbildningspolicy KFUM Trollhättan
Antagen av 
KFUM Trollhättan Styrelse 2018-08-06

KFUM Trollhättan är en ideell idrottsförening som skall verkar för att barn och ungdomar skall känna gemenskap, kamratskap och få en social fostran. 
För att kunna bedriva och utveckla verksamheten behövs utbildning för både ledare, funktionärer, spelare. 
Föreningens bästa sätt för att utvecklas är att prioritera utbildning, men också att den sprids inom föreningen. 

Funktionärsutbildning 
KFUM Trollhättan skall på ungdomsnivå där det ej krävs EMP , se till att ungdomslagen får relevant information och att föräldrar samlas för en genomgång vid minst ett tillfälle per säsongen.

EMP-utbildning skall i första hand genomföras i föreningen för att så många som möjligt skall kunna delta. Behöver vi skicka iväg personer på utbildning meddelar ungdomskommitté hur många som det finns möjlighet att skickas. Föreningen bekostar resa plus utbildningen, men man skall vara beredd på  att man kan få sista funktionärer på 1-2 arrangemang utöver den åldersgruppen man har koppling till.
Spelarutbildning 
KFUM Trollhättan uppmuntrar också alla ungdomsspelare som vill satsa lite extra att delta på VHFs distrikts läger. Ett bra komplement till handbollsutbildningen som erbjuds i föreningen och med möjlighet till deltagande i Sverige Cupen. 
Spelare står själv för läger kostnad fram till när VHF börjar ta utspelare. Vid uttagning och deltagande av spelare står föreningen för avgiften.  
I övrigt hänvisar vi till Utbildningsstege för ungdomsspelare i KFUM Trollhättan.




Tränarutbildning
KFUM Trollhättan skall följa av Svenska Handbollsförbundet beslutade legitimationskrav för deltagande USM, seriespel etc.
Per träningsgrupp skall det finnas relevant utbildningsnivå enligt SHF utbildningssteg, finns inte detta skall utbildning snarast möjligt påbörjats.
Föreningen skall inte anmäla lag till verksamhet där man inte klarar av att uppfylla legitimationskraven. 

Kostnader för Baskurser och TS-utbildningar står föreningen för och ev resekostnader i samband med detta. I arbete med budget skall föreningen göra det tydligt vilket antal TS-utbildningar man kan stå för kommande säsong.
Tränare/ledare på utbildningen är sedan ansvarig för att information från utbildningen förs vidare inom föreningen och till den egna tränargruppen.
Vid ej godkänd eller fullföljd utbildning har föreningen rätten att kräva tillbaks kostnader för utbildningen i den proportion man ej varit delaktig. Detta stämmas av utifrån förbundets närvaro.

Domarutbildning
Från U14 erbjuder föreningen en föreningsdomarkurs till samtliga spelare. Efter kursen får de som önskar möjlighet att döma minihandboll samt de allra yngsta lagen.
Föreningen står för kostnader i samband med utbildning samt en uppsättning domarkläder till de som väljer att döma lite mer aktivit.

Från U17 kommer föreningen att rekommendera lämpliga kandidater vidare till distriktsdomarkurs. Denna kurs bekostas själv och man kommer sedan få matcher som tillsätts av VHF.   
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